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Slovo úvodem…

Distribuce roušek Rozvoz potravin 

OÚ připomíná!

Vážení spoluobčané,

krizové období nás průběžně nutí 
přijímat opatření, která se samozřejmě 
dotýkají i každodenního chodu obce 
a obecních institucí. V těchto chvílích 
bych Vám všem chtěl především podě-
kovat, že ke vzniklé situaci přistupujete 
všichni s maximální zodpovědností 
a jste ohleduplní k ostatním spoluob-
čanům. 

Pevně věřím, že postupně bude do-
cházet k uvolňování nutných opatření 
a zahájíme všechny plánované akce 
investičního charakteru, které jsou na 
rok 2020 v obci připravovány a dotknou 
se rovněž Vás jako obyvatel. Jedná se 
zejména o plánovanou rekonstrukci 
a rozšíření místní komunikace Pasteuro-

va, která tak bude přizpůsobena poža-
davkům na současné využití a provoz. 
S ohledem na stavební a silniční práce 
tak bude provoz na této místní komu-
nikaci v následujících měsících omezen. 
K dalším plánovaným akcím patří také 
rekonstrukce a dostavby chodníku 
na ulici Ostravská, rovněž proběhne 
spojení komunikací J. Šlosara a Krátká 
a chodníku od MK K Topolině ve směru 
k nádraží, a také oprava cyklostezky 
v úseku od horního splavu ve směru na 
F-M. Rovněž v letošním roce provedeme 
i další výměnu části veřejného osvětlení, 
na tuto akci jsme získali fi nanční pro-
středky z dotace MSK.

Zároveň bych Vám rád připomenul, že 
po skončení mimořádných opatření 
bude do plného provozu opět uvedena 
rekonstruovaná bioskládka. Provoz je 
zajištěn v režimu s rozšířenou pracovní 
dobou. Skládka je všem občanům obce 
otevřena v průběhu čtyř dnů v týdnu, 
přesnou otevírací dobu naleznete na 
webových stránkách obce nebo na 
letáku na straně 18 tohoto občasníku. 
Ten je určen rovněž k vystřižení pro vaši 
potřebu a orientaci.   

V letošním roce si připomínáme vý-
znamné výročí místní Kaple sv. Jana 

Nepomuckého ve Sviadnově, která má 
130 let. Bližší zajímavosti k tomuto mil-
níku přinášíme v tomto vydání. 

O dalším dění v obci, které se k tomuto 
významnému datu bude vázat, Vás 
budeme v průběhu roku informovat. 

S ohledem na současné události ve ve-
řejném prostoru Vás budeme o konání 
jednotlivých akcí kulturně – společen-
ského charakteru včas informovat na 
vývěskách v obci, webových stránkách 
obce a rovněž Vám rádi dotazy zod-
povíme telefonicky prostřednictvím 
obecního úřadu. 

Obec rovněž v této situaci zahajuje 
od 1. dubna dezinfekci exponovaných 
veřejných míst, jakou jsou zastávky, la-
vičky, pošta nebo DPS, bankomat a další. 
Dezinfekce probíhá pravidelně vždy 
v pondělí, středu a v pátek do odvolání.

Závěrem mi dovolte, abych Vám v tom-
to nelehkém období popřál příjemné 
a pohodové prožití Velikonoc. Vám 
i všem Vašim blízkým přeji hlavně pevné 
zdraví a sílu k tomu, abychom součas-
nou situaci společně překonali.

Mgr. David Novák, starosta 

Obec Sviadnov mezi zájemce postupně distribuovala a distribuuje roušky, 
které zajistila pro své občany. Roušky jsou pro zájemce dostupné na čísle 
724 181 698 (mezi 8-9 hodinou). Rozvoz probíhá do schránek jednotlivých 
domů.                                        Rada obce

Obec Sviadnov v současné situaci 
nabízí zajištění základních po-
travin a léků. A to občanům nad 
65 let, žijícím osaměle nebo se 
zdravotním omezením a lidem 
v karanténě. Dovoz si lze objed-
nat na čísle 774 883 778 (mezi 
7-11 hodinou). Rozvoz probíhá 
bezkontaktně dvakrát týdně 
(úterý, pátek) a konečné vyúčto-
vání proběhne na OÚ Sviadnov 
po skončení mimořádné situace.

Rada obce

Splatnost poplatku za psa pro rok 2020, který činí 200 Kč za každého psa. 
Vzhledem k současné situaci upřednostňujeme úhradu poplatku převodem na 
účet obce číslo 1682045349/0800 (variabilní symbol: číslo popisné domu vlastníka).

Ve Sviadnově na počátku března žilo 
2116 obyvatel. Z  toho mírnou většinu 
tvoří ženy – 1064, mužů v  obci žije 
1052. Nárůst obyvatel oproti předcho-
zímu roku v  obdobném čase tak činí 
cca 110 obyvatel. 

Průměrný věk ve Sviadnově je 40,44 let. 
Nejstarší občanka obce se narodila 
v roce 1924, nejstarší občan v roce 1927. 
V  průběhu minulého roku se v  obci 
narodilo celkově 22 dětí. 

Obecní úřad

Statistika obyvatel



3

www.sviadnov.cz jaro 2020

Rozmístění košů 
Vzhledem k zvyšujícímu se množství psích exkrementů na různých místech v obci, která jsou oblíbená k venčení 
domácích mazlíčků, se obec Sviadnov rozhodla pro umístění několika odpadkových košů na tato prostranství. 

Každý z těchto košů je opatřen zásobníkem se sáčky pro psy, jenž jsou k sběru exkrementů z veřejných prostranství 
a obecní zeleně určeny! Upozorňujeme, že pořízené sáčky jsou zcela NEVHODNÉ k balení potravin. 

V dohledné době bude obec s rozšiřováním těchto míst, opatřených koši se zásobníky, pokračovat. Prosíme občany, 
aby po svých psích mazlíčcích sbírali jejich exkrementy, které nyní často hyzdí prostředí na řadě míst v obci. 

Mgr. Adam Folvarčný, místostarosta 

Bioskládka
Připomínáme občanům obce, že bioodpad je u nově otevřené bioskládky tříděn 
do dvou kategorií, a to: 1. ořezy dřevin a keřů, 2. kompostovatelný odpad 
(tráva, listí, ovoce). Ty je pro další kompostování nutné oddělovat, jelikož jsou 
zpracovávány separovaně a odlišně. Prosíme o respektování a přizpůsobení 
se tomuto rozdělování. Při vyvážení odpadu rovněž dbejte pokynů obsluhy 
bioskládky. Děkujeme.

Připomínáme, že je ZAKÁZÁNO SKLADOVÁNÍ A UMISŤOVÁNÍ ODPADU PŘED 
A V OKOLÍ OBJEKTU SKLÁDKY! Objekt je monitorován kamerovým systémem.

Obecní úřad 

proběhne v sobotu 2. května 2020
v době od 9:15 do 9:45 hodin na parkovišti u obecního úřadu
Patří zde: motorové oleje, plechovky a zbytky barev, laků, olejů, ředidel, olejové filtry, obaly od postřiků a jiné chemikálie, 
tonery, znečištěné hadry, autobaterie, prošlé a  nepotřebné léky, pesticidy, herbicidy, zásady, kyseliny, mořidla, 
nemrznoucí směsi, rozpouštědla a další chemické látky obdobného charakteru, a také veškeré domácí spotřebiče.

Sběr nebezpečných odpadů 

Skříně, ostatní nábytek, koberce, linoleum, matrace a další. Nepatří zde stavební odpad, okna, eternit, nebezpečné odpady!

Přistavení velkoobjemových kontejnerů
v době od do místo přistavení

20. dubna 2020 22. dubna 2020 ulice Ostravská (areál Uninab)
21. dubna proběhne výměna

22. dubna 2020 24. dubna 2020 ulice Na Závodí (u DPS) 
23. dubna proběhne výměna

24. dubna 2020 27. dubna 2020 ulice Na Drahách
u obecního úřadu

27. dubna 2020 29. dubna 2020 ulice Na Řečišti
28. dubna proběhne výměna

29. dubna 2020 1. května 2020 ulice Hornická (začátek ulice)
30. dubna proběhne výměna
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Obec od letošního roku nabízí občanům možnost sběru jedlých tuků a olejů do spe-
cializovaných kontejnerů. Tyto kontejnery jsou umístěny na čtyřech místech v obci, 
a to: na bioskládce, v hnízdech na sběrný odpad u Domu s pečovatelskou služ-
bou, Obecního úřadu a na ulici Horní. Do kontejnerů je možno vkládat použitý 
potravinářský olej v uzavřené plastové láhvi.

JE ZAKÁZÁNO OLEJ DO NÁDOBY LÍT NEBO DO NÍ VHAZOVAT 
POUŽITÉ MOTOROVÉ ČI MAZACÍ OLEJE. 

Sesbíraný olej může být dále využit v chemickém, gumárenském nebo dřevařském 
průmyslu. Navíc tyto upotřebené jedlé oleje často končí v kanalizacích a odpadech, 
čímž způsobují jejich ucpávání, ale poškozují také čističky odpadních vod, které zpětně 
dodávají pitnou vodu i do naší obce. Děkujeme, že třídíte s námi! Rada obce

V kontextu sběru odpadů a jejich třídění 
nesmíme zapomenout ani na výbornou 
aktivitu Sviadnovjanů při třídění sběr-
ného odpadu do tradičních barevných 
kontejnerů. Na řadě míst, tzv. hnízdech, 
jich je v obci umístěno na 95 kusů a další 
přibudou v  průběhu letošního roku. 
Některá hnízda budou opět rekonstru-
ována. V průběhu roku 2019 jsme tak 
ve Sviadnově vytřídili celkem 218 
tun odpadu, který je v ČR určen k sběr-
nému odběru a je předáván k dalšímu 

zpracování a užití. Oproti roku 2018 se 
jedná o  nárůst o  42,5  tuny vytřídě-
ného odpadu ve sviadnovských kon-
tejnerech. Z  celkového objemu bylo 
na 104 tun papíru, 35 tun skla, 43 tun 
plastů, 33,5  tuny kovů a  1,8 tuny kar-
tonů. Pokud bychom celkový objem 
zprůměrovali na počet obyvatel, tak lze 
říct, že každý z nás vytřídil v minulém 
roce cca 104 kilo odpadu, což je velmi 
pěkné číslo. Navíc z této aktivity má pro-
spěch celá obec nejen formou čistějšího 

a příjemnějšího okolí, ale také formou 
návratu části prostředků do obecního 
rozpočtu, které jsou využity na aktivity 
obce v odpadovém hospodářství, např. 
nákup nových nádob nebo košů.

Připomínáme, že do žlutých kontejnerů 
na plasty lze nyní rovněž třídit také ple-
chovky od nápojů, které jsou následně 
recyklovány. 

Obecní úřad 
(více info na www.jaktridit.cz)

Sběr olejů v obci Sviadnov 

Statistika třídění odpadů v roce 2019
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Rekola ve Sviadnově pro rok 2020!

Vítání občánků 

Systém Rekol se v  minulém roce těšil 
velké oblibě – zapojilo se téměř 3500 uži-
vatelů a bylo provedeno více než 48 tisíc 
výpůjček, celková ujetá vzdálenost byla 
na 50 tisíc kilometrů. Každý den tak v prů-
měru proběhlo 195 výpůjček. Rekordman 
na sdíleném kole najel celkem 224 km za 
295 jízd. Ve Sviadnově pak za minulý rok 
proběhlo 895 výpůjček.

Nová sezóna provozu Rekol začne 
ve Sviadnově, Frýdku-Místku a  okolí
od  1. března. Sezóna celkově potrvá 
9 měsíců, a to až do konce listopadu. 
Rekola bude provozovat opět společ-
nost REKOLA Bikesharing a  zůstanou 
růžová. Nově do ulic vyjede více Rekol 
– 120 kusů a k tomu deset elektrokol.

Nemění se však uživatelsky příznivá 
cena, jelikož stále platí, že prvních 
15 minut mají uživatelé zdarma a za 
následnou půlhodinu platí 12 korun. 

U elektrokol nebude účtována nástupní 
sazba, ale pouze pevná cena 45 Kč za 
půlhodinu. Ponechání kola mimo zónu 
je nákladnější a za jeho vrácení pak bude 
účtováno 320 korun.

Nově však bude nutné Rekola odklá-
dat pouze do určených cyklostojanů.

Zejména z  důvodu nevzhlednosti 
a  poškození některých veřejných pro-
stranství. Takto by mělo rovněž dojít 
k zefektivnění systému, kdy uživatel má 
u jednotlivých stojanů větší pravděpo-
dobnost, že zde příslušné kolo nalezne 
a  může jej tak využít. Navíc došlo 
k doplnění stojanů pro Rekola, stanovišť 
k parkování je tak více. V rámci bývalých 
cyklozón není docházková vzdálenost 
větší než 150 metrů. Stanicový systém 
na Rekola využívají rovněž další města 
jako Havířov nebo Ostrava, kde jej s apli-
kací Rekola můžete rovněž využít. 

Ve Sviadnově Rekola naleznete u  sto-
janu, který je umístěn u Základní školy 
J. Šlosara a  rovněž také u  společnosti 
Huisman, který není určen pouze pro 
zaměstnance, ale pro všechny občany. 

Budeme usilovat o  umístění stojanů 
pro Rekola rovněž k  obecnímu úřadu 
a u zastávky Pod Šimlem. 

Půjčení bude opět probíhat skrze 
mobilní aplikaci Rekola. Zde dle mapy 
zjistíte, kde je nejbližší rekolo – opíšete 
nebo naskenujete QR kód a dostanete 
číselnou kombinaci k odemknutí kola. 
Kolo lze dopředu i rezervovat. 

Pokud máte pocit, že některé místo není 
dostatečně pokryté, nebo víte o stávají-
cím stojanu, který není v systému, ozvěte 
se na matej.chalupa@rekola.cz nebo 
přes facebookovou skupinu „Rekolíme 
ve Frýdku-Místku.“

Aplikace ke stažení dostupná: 
pro Android: play.google.com/store/
apps/details?id=cz.rekola.app&hl=cs

pro iOS: itunes.apple.com/cz/app/
rekola/id888759232?mt=8

Více informací o  fungování systému 
naleznete na www.rekola.cz

Mgr. David Novák, starosta
Společnost Huisman 

Dne 4. března se na Obecním úřadě 
uskutečnilo první z  každoročních 
vítání občánků. Celkově jsme mohli 
přivítat a popřát vše nejlepší a hodně 
zdraví devíti malým Sviadnovja-
nům, jejich rodičům pak zejména 
radost z nového přírůstku do rodiny 
a hodně trpělivosti s výchovou. Mezi 
nové občánky tak patří: Eliáš Leb-
duška, Jiří Pikora, Melichar Cabala, 
Karolína Kolková, Rozálie Žatečková, 
Boris Hybner, Ondřej Balaš, Klára 
Klimánková a Eliáš Košák. 

Přání připojily také děti z  Mateřské 
školy, a to krátkým ale velmi pěkným 
vystoupením s řadou písniček a říka-
nek. Rodiče si naopak odnesli drobný 
finanční dar. 

Ještě jednou přejeme hlavně zdraví, 
rodinnou pohodu a  ať děti rostou 
jako z vody! 

Adam Folvarčný, místostarosta 
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Děti z mateřské školy Pohoda vyhrály letošní 
Mistrovství školek Slezské brány 2020!

Tříkrálová sbírka slaví 20 let

Dne 29.1.2020 jsme se s 11 předškol-
ními dětmi zúčastnili mistrovství školek 
ve sportovních disciplínách, které se 
konalo ve sportovní hale v Raškovicích. 
Mistrovství se zúčastnilo celkem 9 týmů 
předškolních dětí z  celého regionu 

Slezské brány, tedy Nošovic, Šenova, 
Dobratic, Václavovic nebo Sedliště.

Za naši školku Pohoda se zúčastnily 
tyto děti:  Adam Horníček, Tobiáš 
Vaněk, Jan Hamalčík, Benjamin Backa, 

Martin Varadi, 
Adéla Kropáč-
ková, Gabriela 
G ř u n d ě l o v á , 
Adéla Bortlová, 
Kryštof Pastorek, 
Matyáš Regneri, 
Matěj Pšenica.

Děti soutěžily 
jako celý tým 
a to ve 20 disci-
plínách, napří-
klad: běh přes 
překážky, kopy 
na branku, chůze 

na chůdách, skoky v pytlích, dřepy na 
čas, hod na cíl, přenášení míčku na 
pálce, trakaře, hadí slalom, přítahy 
a přeskoky přes lavičku….

I KDYŽ TYTO ZÁVODY TRVALY 
VÍCE NEŽ 2 HODINY,

NAŠI SPORTOVCI VYDRŽELI 
A BOJOVALI JAKO LVI!!!

A  tak jsme si na konci a  cestou zpět 
mohl i  vesele  prozpěvovat .  „MY 
JSME DĚTI Z  POHODY VYHRÁLI JSME 
ZÁVODY!!!“  a těšit se nejen z krásných 
medailí, ale také skvělého zážitku. 
Pořadatelům děkujeme za výbornou 
organizaci a  našemu týmu za úcty-
hodný sportovní výkon!

Za MŠ: Iva Backová, 
Barbora Skarková

Za 20 let své exi-
stence se Tříkrá-
lová sbírka stala 
celospolečen-
skou událostí, 
k te rá  p ř i n á š í 

všem zúčastněným radost, ale přede-
vším ukazuje na sílu lidské solidarity. 

Sbírka proběhla i  v  naší obci, kde se 
v  letošním roce vybralo 53.581,  -  Kč, 
což je o  11.198, - Kč (26 %) více než 
v roce loňském. Výtěžek sbírky je určen 
na pomoc nemocným, handicapovaným, 
seniorům, matkám s dětmi v tísni a dal-
ším, jinak sociálně potřebným skupinám 
lidí, především v  regionech, kde sbírka 

probíhala. Vybrané finanční prostředky 
pomáhají těm, kteří si sami pomoci 
nedokážou.

Veliké díky patří všem štědrým dár-
cům, koordinátorům, podporovatelům 
a samozřejmě milým koledníkům!

Mgr. Věra Volná

Likvidace pneumatik

Vlastníte-li nevyhovující pneumatiky a nevíte kam s nimi, zvolte zpětný odběr. 

Ministerstvo životního prostředí sestavilo celorepublikový seznam veřejných míst, kde jsou v rámci zpětného odběru 
bezplatně odebírány použité, ojeté a vysloužilé pneumatiky, a to bez nároku na úplatu, bez požadavku na koupi nové 
pneumatiky či jiné služby. 

Možnost využití zpětného odběru vysloužilých pneumatik máte v těchto nejbližších provozovnách nebo dle aktuálního 
přehledu míst zpětného odběru provozovaných kolektivním systémem ELTMA na www. eltma.cz/sberna-mista.cz. 

Nejbližší místa zpětného odběru:

Sviadnov:  Pneuservis Stiskala, Ostravská 494

 OBAMA Invest s.r.o, Ostravská 494

Frýdek-Místek: PNEU PLUS s.r.o., J. Opletala 684

Alma Pneu s.r.o., Jana Čapka 2290

Moto Merta s.r.o., Příborská 597
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Rada obce Sviadnov 
ve spolupráci s obecní 
knihovnou vyhlásila 
výtvarnou soutěž pro 
žáky Mateřské školy 
Pohoda a žáky 1. třídy 

Základní školy J. Šlosara na dekorativní 
a nápaditou výzdobu oplocení dětského 
hřiště, a to na téma: pohádkové postavy.
Všechny zúčastněné projekty budou 

následně vystaveny v obecní knihovně, 
kde si je budou mít možnost prohléd-
nout, a také obodovat nejen pravidelní 
čtenáři knihovny, ale i široká veřejnost. 
Možnost k  nahlédnutí bude v  provoz-
ních hodinách knihovny, které nalez-
nete na stránkách obce nebo obecní 
knihovny. Hodnocení prací dětí bude 
probíhat od 30.6. do 30.8. 2020 v době 
otvíracích hodin obecní knihovny. 

Nejlepší z nich budou následně odmě-
něny věcnými cenami a dojde k  jejich 
realizaci přetiskem do podoby ozdoby 
oplocení hřiště. Vyhlášení výsledků 
a  ocenění soutěžících pak proběhne 
u příležitosti začátku nového školního 
roku. Přesný průběh upřesníme v dalším 
občasníku.

Mgr. Adam Folvarčný,
 místostarosta

V naší škole se stále něco děje. Dovolte mi 
pár slov k tomu, co již proběhlo, i o tom, 
co nás teprve v nejbližší době snad čeká. 

24. ledna 2020 se naši žáci zúčastnili 
šachového turnaje „O šachového krále 
a  královnu regionu Slezská brána“. 
V konkurenci 53 zástupců z 11 škol se 
v  žádném případě neztratili, a  nejen 
svým přístupem k  turnaji, ale i  svým 
vzorným chováním školu skvěle repre-
zentovali.

14. 2. proběhl Bačkůrkový Valentýnský 
karneval. Oceňuji snahu všech dodržet 
„dress code“ akce. K  vidění byly bač-
kůrky všech barev, vzorů i tvarů.

Bylo velmi těžké vybrat ty 
opravdu nejhezčí v  kategorii 
dětí i  dospělých. Podařilo se 
a vítězové byli odměněni. Drob-
nou odměnu si odnášelo z kar-
nevalu každé dítko. Nálada byla 
výtečná, stejně jako občerstvení. 
Rodiče napekli spoustu dob-
rot. Díky sponzorským darům 
se nabídka občerstvení ještě 
rozšířila. Hudba, vystoupení 
mažoretek i  originální soutěže 
také přispěly ke zdaru celé akce. 

V týdnu od 2. 3. do 6. 3. se usku-
tečnil lyžařský výcvik. Tentokrát 
jsme jej realizovali na Vaňkově 
kopci. Letošní zima příliš lyžo-
vání nepřála. Pracovníci stře-
diska dělali vše, co bylo v jejich 
silách. Bohužel, počasí má „svou 
hlavu“. Přesto doufám, že děti si 
výcvik náležitě užily.

19. 3. měla škola otevřít své 
brány všem, kteří by si ji chtěli 

prohlédnout. Den otevřených dveří je 
dobrou možností k  prohlídce prostor 
školy, či zodpovězení případných 
dotazů. Nicméně v  souvislosti s  koro-
navirem  byly 11. 3. 2020 uzavřeny školy  
a postupně přicházela další mimořádná 
opatření vlády k ochraně obyvatelstva. 
Všichni se s nastalou situací musíme den 
za dnem vyrovnávat. Není to snadné, ale 
věřím, že společně lze mnohé zvládnout. 
Veškeré plánované akce školy tak byly 
dočasně odvolány

 Jednu z  nich však zrušit ani odvolat 
nelze, lze ji jen modifikovat podle aktu-
ální situace. Jedná se o zápis dětí do  

1. třídy. Ten bude probíhat bez osobní 
přítomnosti dětí ve škole. Žádostí  
o přijetí k  povinné školní docházce 
bude možné podat v době od 1. dubna 
do 15. dubna. Podrobnosti a kontakty 
naleznete na webových stránkách školy. 

Případné dotazy týkající se školy, jejího 
vybavení či výuky směřujete, prosím, 
přímo na mou osobu. Všechny dotazy 
Vám velice ráda zodpovím. 

Závěrem přeji všem prosluněné jarní dny 
a pozitivní mysl.

Mgr. Ludmila Sládečková, ředitelka školy  

Sviadnovská soutěž: zdobíme dětské hřiště 

Školní střípky
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Výtvarná soutěž pro dě�  

Římskokatolická farnost Místek ve spolupráci s Obecní knihovnou Sviadnov vyhlašuje výtvarnou 
soutěž o ceny pro žáky Základní školy J. Šlosara a Mateřské školy Pohoda  

na téma „ZVON“ 

 

Pravidla soutěže: 
Výtvarné zpracování tématu volnou technikou (výkresy max. velikost  A4, modely do 15 x 15cm). 
Do soutěže jsou přijímány pouze čitelně podepsané a kategorií označené práce.  
Pro 3. a 4. kategorii je soutěž rozšířená o nejlepší veršovaný nápis na zvon, který bude na zvonu umístěn.   

Soutěžní kategorie: 
Kategorie 1: dě� MŠ od 4 let  

Kategorie 2: žáci 1. – 2. třídy ZŠ  

Kategorie 3: žáci 3. – 4. třídy ZŠ  

Kategorie 4: žáci 5. třídy ZŠ 

Harmonogram soutěže: 

BŘEZEN 2020 - vyhlášení soutěže
ČERVEN 2020 - ukončení přijímání soutěžních prací 30. 6 . 2020

ČERVENEC 2020 - zahájení výstavy soutěžních děl
SRPEN 2020 - ukončení výstavy a počítání hlasů   

 

Místo a datum předání odměn vítězům bude upřesněn.
 

 

Od konce školního roku (červen 2020) budou jednotlivé obrázky vystaveny v Obecní knihovně, 
kde bude možné hlasovat a vybírat vždy 3 z každé kategorie. 
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Základní škola J. Šlosara Sviadnov 
Na Závodí 70, 739 25 Sviadnov 

 

zápis do 1. třídy 

proběhne bez osobní přítomnosti dětí ve škole  

příjem žádostí o přijetí k povinné školní docházce v období 1. 4. – 15. 4. 2020 

další podrobnosti na webu školy 

ZÁPIS DO MATEŘSKÉ ŠKOLY POHODA 
SVIADNOV PROBĚHNE DNE 12.5.2020 
od 9.00 hodin do 16.00 hodin.

Vezměte s  sebou: občanský průkaz, 
rodný list dítěte a  Žádost o  přijetí 
s  potvrzením dětského lékaře Vašeho 
dítěte, kterou si můžete vyzvednout 
v  MŠ, vždy v  dopoledních hodinách 
u ředitelky nebo zástupkyně ředitelky, 
nebo vytisknout na www.ms-sviadnov.
cz v sekci: „Ke stažení“. 

Přijímáme děti od 2,5 let, po individuální 
domluvě i dříve. 

Kritéria pro přijímání dětí  na:
www.ms-sviadnov.cz

Na Vás i Vaše děti se těší paní učitelky 
a  ostatní děti z  naší Mateřské školy 
POHODA Sviadnov.

Prezentaci naší mateřské školy si můžete 
prohlédnout na našich www.ms-sviad-
nov.cz v různých sekcích.

V  případě přetrvávajících omezení pohybu a sdružování, vhazujte Žádosti o přijetí s  potvrzením lékaře 
dne 12. května 2020 do poštovní schránky Mateřské školy Pohoda. Další informace poté doručíme na Vaši 
emailovou adresu.

Vážení rodiče, 
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TJ Sviadnov se, vzhledem k současné 
situaci a nutnému omezení veřejných 
aktivit, rozhodla zrušit plánovaný Spor-
tovní papučový ples, který se měl konat 
dne 21. března 2020, a to bez náhrady 

termínu. Vstupné bude vráceno na 
OÚ od 4. května 2020, a to pouze 
v rámci otevíracích hodin pro veřejnost. 
Vstupné je vraceno oproti původně 
zakoupené vstupence. 

Současná situace nás velmi mrzí, ale 
budeme se na Vás těšit na plese v příš-
tím roce.

TJ Sviadnov 

Ještě před vánočními svátky minulého 
roku jsme vyrazili na každoroční předvá-
noční zájezd. Tentokráte směřovaný do 
dvou moravských měst, a to Uherského 
Hradiště a „baťovského“ Zlína. Bohužel 
nám nepřálo počasí, které nebylo příliš 
vánoční, ale spíše deštivé. O  to větší 
důvod však existoval k ochutnání dob-
rého svařáku, punče nebo jiných míst-
ních moravských pochutin a  specialit. 
Zejména v Hradišti pak byla k spatření 
a zakoupení celá škála různých lokálních 
výrobků, dekorací či potravin. Na své si 
zde musel přijít snad každý. V podvečer 
jsme se přesunuli do setmělého Zlína, 
kde jsme si mohli poslechnout rovněž 

část z bohatého hudebního programu, 
který tradičně místní trhy doprovází. 
A  také nasát více vánoční atmosféry 
díky vyzdobenému centru, krásnému 
vánočnímu stromu nebo minivýstavě 
ledových soch. Možnosti trhu byly 
nepřeberné ale nic, co by se za dobu 
našeho rozchodu nedalo zvládnout. 
Přes delší a atypickou cestu zpět, kterou 
zvolil řidič autobusu, zde vládla velmi 
pohodová atmosféra. V  tomto roce se 
můžeme s  velkou pravděpodobností 
těšit opět na výlet za hranice. 

Petr Vlachovský, 
za kulturně společenskou komisi

Dne 6. března proběhl v obecní restauraci 
Ondráš tradiční obecní večírek, kterého 
se zúčastnilo na 200 hostů. Všichni se 
v průběhu večera mohli těšit nejen na 
bohaté občerstvení a  dobrou večeři, 
ale také zejména na profesionální před-
tančení, které na parketu letos obstaral 
mladý pár ze Sviadnova Robin Rybář 

a  Nikola Macháčková z  tanečního 
klubu Vítkovice. A  rovněž na vystou-
pení hudební skupiny Krakatit, která nás 
večerem provázela. Zpříjemněním poho-
dového večera pak byla bohatá tombola, 
mezi výhrami bychom našli televizor, 
motorovou pilu či užitečné nářadí, jako 
cenu útěchy pak pytel žita. Ceny se tak 

rozdělily mezi řadu šťastlivců. Po tom-
bole pak již následovala volná zábava 
a  taneční parket se plnil až do ranních 
hodin. Poděkování patří pořadatelům, 
sponzorům akce, ale také zúčastněným 
za příjemnou atmosféru.

Petr Vlachovský,
 za kulturně společenskou komisi

Zrušení papučového plesu

Vánoční zájezd do Zlína 
a Uherského Hradiště

Obecní společenský večírek
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V průběhu února přijal naše pozvání ke 
krátké přednášce na téma zdraví i zdra-
vého životního stylu pan PhDr. Andrew 
Urbiš, který má zkušenosti a  znalosti 
z  komunit a  léčitelství či vyrovnávání 
se s  každodenním stresem například 
z  Číny nebo Nového Zélandu. Ukázal 
nám, jak správně uvolňovat napětí 
tělesných svalů, zmírnit dopady stresu 
na naše tělo, ale také se podělil o řadu 
zajímavých a  legračních příběhů ze 

svých cest i  léčitelské praxe. Roze-
bral problematiku přijímání vhodné 
potravy dle ročního období, nutnost 
dbát na pravidelnou fyzickou aktivitu, 
nebo vytvářet a  dodržovat emoční 
pohodu. Dále hovořil o  možnosti 
regenerace organismu terapií tmou. 
Na závěr přednášky si mohli přítomní 
zakoupit příručku „Cesta ke zdraví“ 
a  v  průběhu si vyzkoušet, jak na tom 
jsou v dané chvíli se stresem. 

Jana Michnová, 
 za kulturně společenskou komisi

Zima nám, a zejména lyžařům, v letoš-
ním roce evidentně moc nepřála.
Sněhová nadílka byla minimální a  vše 
okolo nás připomínalo spíše brzké jaro 
než konec zimního měsíce.

Přesto se však, i díky mírnému sněžení 
ke konci února a relativně dostačujícím 
podmínkám v  podhorských oblastech 
a lyžařských střediscích, mohl uskuteč-
nit již čtvrtý ročník lyžařského závodu 
O pohár starosty ve SKI areálu Mezivodí.

Tak jsme tedy 29. února společně vyra-
zili, a to nejen za trochou srandy, sportu 
a příjemně strávené soboty, ale někdy 
i za prvním lyžováním v této sezóně. 

Samotní závodníci byli rozděleni dle 
věku a  pohlaví do celkově čtyř kate-
gorií a  závod mohl začít. Celkově se 
dvoukolové jízdy v  obřím slalomu na 
přichystané trati zúčastnilo na 40 závod-
níků. Pod přísným dohledem měřitelů 
a  neúprosné časomíry, soutěžili často 

o  každou desetinu vteřiny, ve snaze 
získat co nejlepší umístění, případně 
drobné ceny. Nejlépe se s touto výzvou 
„porvali“ následující soutěžící: 

v kategorii dětí do 15 let: 1. Eva Kmín-
ková, 2. Tomáš Oliva, 3. Emma Mertová,

v  kategorii žen: 1. Michaela Mertová, 
2. Petra Matulová, 3. Karin Šultová,

v  kategorii mužů do 50 let: 1. Martin 
Pokluda, 2. Dalibor Vlk, 3. Jakub Vlk,

v  kategorii mužů nad 50 let: 1. Boris 
Řeha, 2. Milan Pavlík, 3. Bohuslav Řeha.

Cenu za absolutního vítěze pak 
získal pan Martin Pokluda s  časem 
24,86  sekund, který se pro tento rok 
stal držitelem putovního poháru, když 
porazil i loňského vítěze.

Po závodu mohl každý využít celo-
denní permanentky k dalšímu lyžování, 

případně vzhledem k  příjemnému 
počasí zvolit odpočinek a  relaxaci na 
slunci. Všem medailistům velmi gratulu-
jeme. Zbylým účastníkům děkujeme za 
jejich snahu, soutěživost, ale i sportov-
ního ducha. Budeme se těšit na setkání 
v příštím ročníku.

Závěrem musím poděkovat Bohuslavu 
a  Borisi Řehovým a  jejich organizač-
nímu týmu, stejně tak Františku Mer-
tovi za výbornou přípravu, organizaci 
závodu a  dobré zázemí pro všechny 
účastníky. Rovněž obec Sviadnov 
děkuje a váží si přístupu sponzorů, a to 
společnosti Unionsteel s.r.o. a  pana 
Milana Pavlíka za jejich příspěvky, které 
umožnily organizaci zájezdu a závodu 
v tomto rozsahu. 

Mgr. David Novák, starosta

Více fotografií si můžete prohlédnout 
 na stránkách obce v sekci „Fotogalerie.“

Zdravotní přednáška – jak si nezkrátit život

Lyžařské závody: O pohár starosty 
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Letos si připomene Sviadnov 130 let od 
doby, kdy nejen jeho obyvatelé slavili 
dostavbu kostela a jeho posvěcení.

Jak praví školní kronika z let 1874-1930: 
„Kaple byla dostavena a v neděli dne 
18. května 1890 za velikého účast-
nestva lídu z  okolních měst a  vesnic 
a  vel. duchovenstva od vp. děkana 
Vincece Falty ke cti a chvále sv. Jana 
Nepomuckého posvěcena. Kázání měl 
vp. Ferdinand Winkler.“

Sviadnovská kaple či spíše menší kos-
tel byl postaven jako místo, kde by se 
odbývaly pohřební obřady, až postu-
pem let se zde začaly sloužit pravidelné 
bohoslužby sloužené redemptoristy 
z Frýdku a místeckým duchovenstvem. 

Se stavbou kostela se započalo v červenci 
r. 1887 (16. 7. 1887 posvěcen základní 
kámen) a  ještě téhož roku v  říjnu byl 
na věž postaven kříž, do jehož báně 
byl umístěn památný úpis se jmenným 
seznamem dobrodinců, kteří věnovali 
finanční prostředky na jeho stavbu.  

Obec věnovala pozemek o  výměře 
135  m2.  Rozpočet (4 350 zl.) a  plány 
byly objednány u  místeckého zed-
nického a tesařského mistra Františka 
Bergmanna. Stavělo se z kamene dove-
zeného z palkovického lomu. Cihly se 
vyráběly ručně na obecním pastvisku, 
na stavbu jich bylo potřeba 90 000 ks. 
Stavba byla dovedena „pod střechu“, 
protože se nedostávalo peněz. Za 
finanční prostředky vybrané mezi 
sviadnovskými hutníky byl u  zvonaře 
a kovolitce Emila Webra zhotoven zvon 
sv. Barbora o váze 223 kilogramů, který 
byl posvěcen a zavěšen 25. listopadu 

1889. Další práce byly prováděny 
v  následujících letech až do května 
roku 1890, kdy byla stavba dokončena 
a slavnostně posvěcena. 

Kostel byl od počátku filiální. Do roku 
1938 se zde odbývaly pravděpodobně 
jen pohřební obřady, pouť, krmáš-po-
svícení, všechny ostatní mše a obřady 
se sloužily v Místku. 

Slavnostní a  zároveň poutní mše, 
kdy si připomeneme patrona kostela 
sv. Jana Nepomuckého i toto výročí 
130 let od posvěcení, se bude konat 
v neděli 17. 5. 2020 v 9 hodin.

Všechny srdečně zveme.

Na úvodní straně můžete vidět fotogra-
fii kostela z roku 1936.

Ing. Jana Kotásková

Kostel sv. Jana Nepomuckého slaví 130 let!

Velikonoční
bohoslužby
Velikonoční bohoslužby

 se z důvodu
aktuální situace 

v předpokládaných 
termínech 12. a 13. 
dubna neuskuteční.

Daniel Vícha, děkan
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Kompenzační pomůcky 
pomáhaj í  zdravotně 
postiženým a  senio-
rům překonávat bariéry 
a usnadňují jim zapojení 

se do běžného života. Rovněž mohou 
být cenným pomocníkem v  průběhu 
rekonvalescence po úrazu 

Způsoby získání kompenzační pomůcky 
(invalidní vozík, francouzské hole, polo-
hovací postel…) jsou různé, záleží na 
Vaší situaci, zda ji potřebujete pouze 
pro dočasné použití nebo dlouhodobě. 
V  případě dočasného použití (např. 
v  případě úrazu) je nejvýhodnější 
zapůjčení kompenzační pomůcky na 
nezbytnou dobu. 

V praxi lze dostupnost požadované 
pomůcky ověřit telefonicky nebo osob- 

ně v  úřední hodiny u  sociálního pra-
covníka. Půjčení je možné na základě 
smlouvy, díky níž Vám je pomůcka 
zapůjčena. Potřebujete pouze občanský 
průkaz a dostatečnou částku na zálohu 
(ceník Vám sdělí pracovník, je uveden na 
webových stránkách organizace). 

Odborný pracovník Vám po domluvě 
zajistí také případnou možnost dopravy 
pomůcky do Vašeho bydliště, pokud to 
není ve Vašich možnostech. V případě 
složitější pomůcky, pracovník ji na místě 
složí a  vysvětlí Vám, jak s  pomůckou 
zacházet. 

V případě, že už pomůcku nepotřebu-
jete, domluví si s Vámi odpovědný pra-
covník termín, kdy provede demontáž 
a odvoz pomůcky. Při vracení pomůcky 

proběhne i závěrečné vyúčtování doby 
pronájmu. 

Mgr. Eva Kaštovská, sociální pracovnice

Projekt Informace jako forma 
ochrany je projektem Moravsko-
slezského kraje. Jedná se o plas-
tovou obálku, určenou seniorům 
k  vložení do lednice. Vlastnictví 
obálky v  domácnosti vyplývá 
z  označení dveří bytu z  vnitřní 
strany přiloženou samolepkou 
nebo umístěním přiložené mag-
netky na lednici. Obálka obsahuje 
osobní údaje seniora, a  hlavně 
jeho alergie, nemoci nebo uží-
vané léky, rovněž také kontakt 
na blízké osoby či  praktického 
lékaře.

Projekt je zaměřen na zvýšení 
kvality života seniorů a  zvýšení 
bezpečnosti  seniorů. Obálka 
může pomoci v situaci, kdy senior 
zůstane doma sám a  nastane 
nečekaná situace, ohrožení zdraví 
či života a je nutný zásah záchranářů. 
Ti mohou z obálky získat údaje o jeho 
nemocech a užívaných lécích. Obálka 
tedy může výrazně pomoci při řešení 
krizové situace. O  projektu ví všechny 

složky záchranného systému v Morav-
skoslezském kraji. 

Obálky jsou pro zájemce nyní k vyzved-
nutí zdarma na Obecním úřadě ve  
Sviadnově.

 Obyvatelům DPS budou doručeny do 
schránek.

Pavla Volná, DiS,  

předsedkyně sociálně-zdravotní komise

IN.F. Obálka

CENTRUM PRO ZDRAVOTNĚ POSTIŽENÉ 
MORAVSKOSLEZSKÉHO KRAJE o.p.s.  
- Kompenzační pomůcky – způsob, jak překonávat bariéry

Více informací o činnosti naší 
organizace a jednotlivých 

službách naleznete 

na našich webových stránkách
www.czp-msk.cz,

telefonicky na čísle 
558 431 889

či přímo na našem pracovišti
Kolaříkova 2185, 

738 01 Frýdek-Místek

email
 czp.fm@czp-msk.cz
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Ve Sviadnově rovněž v roce 2019 půso-
bila pravidelná hlídka městské policie, 
která nemusela povětšinou řešit závaž-
nější incidenty a věnovala se převážně 
okrskové činnosti a kontrole veřejného 
pořádku. Nicméně několikrát narazila 
na porušování obecní vyhlášky a kon-
zumaci alkoholu na veřejných prostran-
stvích (zejména v centru obce), jednou 
bohužel řešila také alkohol u mladis-
tvých. MP se nespočetněkrát věno-
vala kontrole různých veřejných míst, 
kde se jednou rovněž našly i injekční 
jehly, které byly okamžitě odstraněny. 
Hlídka také zajišťovala bezpečný sil-

niční provoz, ať už to bylo v první školní 
den nebo v průběhu lampionového 
průvodu. Několikrát řešila s účastníky 
silničního provozu rovněž porušování 
zákazu vjezdu nebo porušování jiného 
dopravního značení. Rovněž včas upo-
zornila obec na nebezpečí hromadění 
odpadu a potenciální černé skládky 
v blízkosti dálnice směrem na Ostravu, 
která byla následně odstraněna. Mezi 
nejzajímavější případy patřilo pátrání 
po ujíždějícím motocyklu na území obce 
bez poznávací značky, a jak se ukázalo, 
také bez řidičského oprávnění. Ve dvou 
případech MP narazila na taxislužbu bez 

řádného taxikářského oprávnění. Za její 
činnosti, aktivitu i kontrolu průběhu 
obecních akcí jí patří velké poděkování. 

Mgr. Adam Folvarčný, místostarosta 

Působení městské policie v obci

Obecní úřad ve Sviadnově
adresa: Na Drahách 119, Sviadnov 739 25
Telefon: 558 655 108
e-mail: obec@sviadnov.cz,
starosta: 724 181 698, david.novak@sviadnov.cz
místosta: 774 883 778, adam.folvarcny@sviadnov.cz 
internetové stránky: www.sviadnov.cz
Pracovní doba:
Po  07:00 – 11:30 12:30 – 17:00
Út  07:00 – 11:30 12:30 – 14:30
St  07:00 – 11:30 12:30 – 17:00
Čt  07:00 – 11:30 12:30 – 14:30
Pá  07:00 – 11:30 12:30 – 14:30

Mimo opatření dočasného omezení provozní doby pošty se rovněž dočasně upravuje fungování následujících institucí v obci:
Obecní úřad – hodiny pro veřejnost jsou vymezeny: pondělí a středa 13:00 – 16:00.
Do odvolání jsou uzavřeny: obecní knihovna, tělocvična TJ Sviadnov a hřiště, bioskládka obce. V DPS – platí zde zákaz 
návštěv vyjma akutní a nezbytné pečovatelské péče. Obecní hřbitov – otevřen dle normální otevírací doby
O změnách těchto omezení a jejich postupném uvolňování Vás budeme v případě zlepšování situace v ČR informovat na 
webových stránkách obce. 

Kontakty:

Mimořádná opatření v obci v souvislosti 
s nouzovým stavem

Dočasná
otevírací doba pošty

Pošta ve Sviadnově dočasně mění svou otevírací 
dobu. Do odvolání je zakázán vstup do prostorů pošty 
bez zakrytí respiračních cest (nos a ústa) v jakékoliv 
formě (šál, rouška). Otevírací doba se nyní upravuje 
následovně: 

Pondělí:  08:00 – 09:00 a 16:00 – 18:00
Úterý:   08:00 – 09:00 a 14:00 – 16:00
Středa:   08:00 – 09:00 a 16:00 – 18:00
Čtvrtek:  08:00 – 09:00 a 14:00 – 16:00
Pátek:   08:00 – 11:00
Sobota:   zavřeno
Neděle:   zavřeno

Mgr. David Novák, starosta 

Očkování psů
Dne 23. dubna 2020 (podle situace případně 28. května) 2020 proběhne u obecního úřadu očkování 
psů mezi 17-18 hodinou. Cena 90 kč/pes. Očkování zajišťuje MVDr. Jurišicová. 

Obecní úřad
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www.prace-huisman.cz

Aktuální informace a nabízené pracovní 
pozice naleznete na adrese 

Huisman Konstrukce, s.r.o. 
se specializuje na vývoj a výrobu 
speciální zdvihací techniky, vrtných 
zaøízení a technologií pro ropný 
prùmysl, pokládkové systémy a jiné 
technologie pro operace na moøi. 
Ve svém oboru patøíme mezi 
svìtovou technologickou špièku. 

Pro bližší informace nás mùžete 
kontaktovat na:
Huisman Konstrukce, s.r.o.
Nádražní 289
739 25  Sviadnov
Tel.: +420 558 440 611
e-mail: prace@huisman.cz
www.facebook.com/huisman.cz

STAÒTE SE SOUÈÁSTÍ STAÒTE SE SOUÈÁSTÍ 
NAŠEHO TÝMU!NAŠEHO TÝMU!
STAÒTE SE SOUÈÁSTÍ STAÒTE SE SOUÈÁSTÍ 
NAŠEHO TÝMU!NAŠEHO TÝMU!

HUISMAN KONSTRUKCE, s.r.o.
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BIOSKLÁDKA 
SVIADNOV
Provozní doba:

(od 15. 3. do 15. 12. mimo státní svátky)

Pondělí 12:00–17:00

Úterý zavřeno

Středa 08:00–13:00

Čtvrtek zavřeno

Pátek 12:00–18:00

Sobota 09:00–17:00

Neděle zavřeno

V případě potřeby svozu odpadu mimo provozní dobu 
a v zimních měsících kontaktujte správce.

Telefonní kontakt - správce: 776 239 641
Prostor je monitorován kamerovým systémem.

Do bioodpadu patří: odpad ze zahrad – tráva, listí, seno, zbytky rostlin, kořeny a listy zeleniny, kvě-
tiny, zemina z  květináčů, ořezy z keřů a stromů, případně štěpky dřevin, drny, spadané ovoce, 
bioodpad z domácností – zbytky zeleniny a ovoce, slupky z brambor, mrkve, čajové sáčky, kávová sedlina.
Do bioodpadu nepatří: obaly – papírové a lepenkové, plastové, kovové, kompozitní, stavební odpad – beton, 
keramika, výrobky ze sádry, cihly, komunální odpad, sklo, plasty, kovy, textil, převařené zbytky jídel, maso, 
kosti, kůže, jedlé oleje, jakékoliv jiné neorganické materiály a odpady.
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LIKVIDACE

VŠECH ZNAČEK
VOZIDEL
EKOLOGICKÁ

VOZIDEL
EKOLOGICKÁ

VŠECH ZNAČEK

SVIADNOV

www.autovrakovistesviadnov.cz

Dle stáří vozu
vykupujeme

autovraky od 1000
do 50 000 Kč

Peníze a protokolo ekologické
likvidaci IHNED

606 781 111
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Plánované společenské akce 
v naší obci v následujících měsících:

Občasník obce Sviadnov

Občasník obce je vydáván jako zpravodaj Obecního úřadu ve Sviadnově a je periodickým tiskem územního samosprávného celku. 
Periodikum je registrováno Ministerstvem kultury pod číslem MK ČR E 22032. 
Občasník vychází čtyřikrát ročně a na území obce Sviadnov je distribuován bezplatně. Gra� cké zpracování a tisk zajišťuje tiskárna KLEINWÄCHTER holding s.r.o.
Dnem vydání jarního čísla je 3. duben 2020, plánovaná uzávěrka letního čísla je stanovena na 10. června 2020. 
Vydávání občasníku se řídí Pravidly pro vydávání zpravodaje schválenými Radou obce. Vydavatel si vyhrazuje právo a možnost v případě potřeby příspěvky krátit.
Možnost inzerce se řídí pravidly zveřejněnými na webových stránkách obce. 

Pro bližší informace o připravovaných akcích sledujte obecní vývěsky nebo webové stránky obce. 
Doplňující informace budou průběžně zveřejňovány. 

1.-15. dubna 2020  Zápis do 1. třídy základní školy

23. dubna 2020  Očkování psů u OÚ

 30. dubna 2020 Stavění obecní májky

 9. a 10. května 2020 Pouťová zábava a sviadnovská pouť

 12. května 2020  Zápis do Mateřské školy Pohoda

 29. května 2020  Dětský den obce u OÚ

 5. června 2020 Noc kostelů

 6. června 2020 Vaječina seniorů u OÚ

 12. června 2020 Rozloučení s předškoláky (akce MŠ)

 20. června 2020 Sviadnovský Gulášfest


